

# „V politice nemá co dělat!“ Útok na Kerčský most. Mrtví manželé. Němcová v eufórii. A narazila

[parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-V-politice-nema-co-delat-Utok-na-Kercsky-most-Mrtvi-manzele-Nemcova-v-euforii-A-narazila-739807](https://parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-V-politice-nema-co-delat-Utok-na-Kercsky-most-Mrtvi-manzele-Nemcova-v-euforii-A-narazila-739807)

jma

18.07.2023 17:30

**MONITORING SÍTÍ** Senátorka Jana Zwyrtek Hamplová (NEZ) se ostře pustila do kolegyně ze Senátu **MONITORING SÍTÍ** Miroslavy Němcové (ODS), která prý dlouhodobě neukazuje ani špetku lidství. Naposledy se tak mělo stát, když Němcová schválila ukrajinský útok na Kerčský most na Krym, při kterém zahynuli dva civilisté. „Paní Miroslavy Němcové si proto nevážím jako člověka. V politice nemá podle mého názoru co dělat,“ vzkázala Zwyrtek Hamplová.

Sdílej



Foto: **Se svolením Jany Zwyrtek Hamplové**  
Popisek: **Senátorka Jana Zwyrtek Hamplová**

Při pondělním útoku na Kerčský most, k němuž podle ruské strany byly využity námořní drony, zemřel manželský pár. Jejich dcera byla zraněná. Ruský prezident Vladimir Putin označil úder na most za

„teroristický čin“, na který Rusové odpoví. Ukrajinská strana se k útoku nepřihlásila, ale podle ukrajinské tajné služby byly k útoku využity vodní drony.

Pochvalně se k útoku vyjádřila mimo jiné právě senátorka Miroslava Němcová, která využila frázi z oblíbeného českého seriálu.

„Russáctvo, pamatujte si: dycky most!“ napsala Němcová.

Russáctvo, pamatujte si: dycky most!

— Miroslava Němcová (@Nemcova\_Mirka) [July 17, 2023](#)

To už nevydržela Jana Zwyrtk Hamplová, která odsoudila i loňský útok na Kerčský most, při kterém také zemřelo několik civilistů. Podle Zwyrtk Hamplové Němcová takovými příspěvky způsobuje až mezinárodní ostudu.

„Reaguji na vaše dotazy – ne, všichni senátoři nejsou stejní. Přes někdy velmi odlišné názory bývají naše vystoupení většinou civilizovaná, jakkoli důrazná. Ostatně vše si přeberou vždy voliči, a já osobně jsem v tomto v klidu... Víím, jaké jsou jejich nálady a názory... Toto je mezi námi ve vyjadřování výjimka, která, věřím, dělá toto obecné pravidlo. Ano, je to hrozné. Ano, je to primitivní. Ano, je třeba se za to stydět v mezinárodním měřítku. Nepřejme si vědět, co by byla Miroslava Němcová schopna všechno dělat a k čemu dávat pokyn, kdyby mohla,“ píše Zwyrtk Hamplová.



**Mgr. Jana Zwyrtk Hamplová**

---

NEZ

senátorka

Podle ní jde nejen o politické selhání, ale zejména selhání lidské, ostatně u Němcové to prý není poprvé. „Měla jsem s paní Němcovou a jejím lidstvím také tu čest... Když relativizovala pomoc kolegů lékařů z ODS při mé zdravotní indispozici. Ti se naopak přišli jako lékaři, kteří u toho byli, zeptat po mém návratu, jak se mi daří, a od té chvíle máme k sobě lidsky blízko – napřed jsou totiž lékaři, pak dlouho nic, a pak teprve politikové. Bez ohledu na jiné názory v dílčích politických otázkách,“ pokračuje Zwyrtek Hamplová, že ona jako advokátka také nedělá politické obchody.

„U Miroslavy Němcové je to naopak – v tom nejhorším slova smyslu. Ostatně jaké bylo její povolání a jaké má vzdělání ani nevím, léta letoucí žije už jen politikou. Za mne – a je to vidět... Paní Miroslavy Němcové si proto nevážím jako člověka. V politice nemá podle mého názoru co dělat. A to skutečně neříkám jen tak, kvůli značce za jménem, takto já kolegy nedělím. Ta značka není pro mne podstatná, a řady kolegů i z koaličních stran si vážím – většinou za jejich práci v jejich povoláních nebo na radnicích, a řady i za jejich činnost v senátu... Na tom seznamu paní Němcová není,“ dodává senátorka na adresu dlouholeté političky.



**Jana Zwyrtek Hamplová**



30 min · 👥

Reaguji na vaše dotazy - ne, všichni senátoři nejsou stejní. Přes někdy velmi odlišné názory bývají naše vystoupení většinou civilizovaná, jakkoli důrazná. Ostatně vše si přeberou vždy voliči, a já osobně jsem v tomto v klidu... Vím, jaké jsou jejich nálady a názory.... Toto je mezi námi ve vyjadřování výjimka, která, věřím, dělá toto obecné pravidlo. Ano, je to hrozné. Ano, je to primitivní. Ano, je třeba se za to stydět v mezinárodním měřítku. Nepřejme si vědět, co by byla Miroslava Němcová schopna všechno dělat a k čemu dávat pokyn, kdyby mohla.

Toto totiž není selhání jen politické, ale především lidské. Měla jsem s paní Němcovou a jejím lidstvím také tu čest... Když relativizovala pomoc kolegů lékařů z ODS při mé zdravotní indispozici. Ti se naopak přišli jako lékaři, kteří u toho byli, zeptat po mém návratu, jak se mi daří, a od té chvíle máme k sobě lidsky blízko - napřed jsou totiž lékaři, pak dlouho nic, a pak teprve politikové. Bez ohledu na jiné názory v dílčích politických otázkách. Já to mám takto s advokací - právo je pro mne primární pohled, politické obchody nedělám.

**Líbil se Vám tento článek?**

---

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.



Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného.  
Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete.  
Zaregistrujte se ZDE.

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.

reklama

## Článek obsahuje štítky

---

Němcová , Rusko , Ukrajina , Zwyrtek Hamplová , Krym

## Ukrajina (válka na Ukrajině)

---

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Stručné informace týkající se tohoto konfliktu aktualizované ČTK několikrát do hodiny naleznete na této stránce. Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu naleznete na této stránce.

autor: jma





Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat



### **Mgr. Josef Cogan byl položen dotaz**

**priority.**

---

Vláda šetří na důchodcích, rodinách, navřená opatření dopadají na drobné živnostníky a vůbec na celou střední a nižší třídu a pak dáte 50 milionů na poplatek Michelinu. Slovy Zdechovského nemyslíte, že je to směšné a nevysvětlitelné? Nebo jaké proto máte vysvětlení?

**Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 30**

Diskuse obsahuje **133 příspěvků**

[Vstoupit do diskuse](#) [Tisknout](#)

### **Uživateli nejlépe hodnocený příspěvek**

---

**M. Němcová je zlá osoba.**,  molik , 18.07.2023 18:19:24

Eurohujerská fanatička bez špetky sebereflexe, sociální inteligence a empatie. Tyto chybějící složky kompenzuje svým cynismem a nenávisť. Kdo volil Němcovou ?

| 13 | 0

**Další články z rubriky**

---



**4:40 Státní banka. Překvapení od Fialy. Placení kartou a penězi: Nový vývoj**

---

„Nikdy už dětem nedáte padesátikorunu do kasičky?“ K veřejné debatě na téma karty, nebo hotovost pro...

18:30 „Za tohle jsem vyhazoval.“ Přítvrdit na dezinformace! Vyšlo v Rozhlasu. Vše je trochu jinak

19:48 Ohromující informace k Ukrajině. Proč teď a proč z těchto médií? Novinářka tuší

15:00 „Zdražili jsme. Schválně,“ přiznali Chorvaté. Češi řekli o cenách vše

17:30 „V politice nemá co dělat!“ Útok na Kerčský most. Mrtví manželé. Němcová v eufórii. A narazila

14:40 Ukrajinci se bojí. Západ ztratí trpělivost a bude „dohoda“